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Onderwerp: terinzagelegging (ontwerp) Beleidsnota windenergie Haaksbergen 
 
 

Geachte gemeenteraad, 
 
Op 31 mei 2023 heeft uw raad zoekgebieden voor de ontwikkeling van windenergie in 
Haaksbergen en een participatieplan vastgesteld. Bij besluit van 29 november 2023 
heeft uw raad de zoekgebieden en het participatieplan gewijzigd vastgesteld. Op 7 
februari 2024 hebben wij de concept beleidsnota Windenergie ter online consultatie voor 
een periode van twee weken opengesteld. Met deze raadsinformatiebrief informeren wij 
u over de terinzagelegging van de (ontwerp) Beleidsnota windenergie Haaksbergen.  
 
Met de (ontwerp) Beleidsnota windenergie Haaksbergen worden, aanvullend op het 
provinciale beleid, kaders gesteld. Hiermee beogen we enerzijds de bescherming van 
de leefomgeving en anderzijds de betrokkenheid van Haaksbergen bij windinitiatieven. 
Het college van Gedeputeerde Staten heeft ons toegezegd vastgesteld gemeentelijk 
beleid te betrekken in hun besluitvorming bij aanvragen voor windinitiatieven.  
 
Bij besluit van 26 maart 2024 leggen wij de (ontwerp) Beleidsnota windenergie 
Haaksbergen voor een periode van vier weken ter inzage. Wij wijken af van de gestelde 
termijn in afdeling 3.4 van de Awb, omdat in het participatieproces reeds de 
mogelijkheid is geboden via de online consultatie te reageren op de concept beleidsnota 
Windenergie. De concept beleidsnota Windenergie is voor een periode van twee weken 
online ter consultatie opengesteld. Wij hebben hierop diverse reacties ontvangen en 
deze zijn, zo mogelijk, verwerkt in de (ontwerp) Beleidsnota windenergie Haaksbergen. 
Een ieder is nu vier weken in de gelegenheid schriftelijk of mondeling een zienswijze in 
te dienen op de (ontwerp) Beleidsnota windenergie Haaksbergen.  
 
Hoogachtend, 
Burgemeester en wethouders, 
 
 
 
dr. R. Toet     mr. drs. R.G. Welten 
gemeentesecretaris    burgemeester 
 
Bijlage:  
(ontwerp) Beleidsnota windenergie Haaksbergen 


